



寧波第二中學第 32 屆陸運會

攝影、採訪：馮丹彤(4D)、梁麗怡(4D)、梁健恒(3C)

寧波第二中學第 32 屆陸運會在 2018 年 9 月 21 日和 10 月 4 日於九龍灣體育場中熱烈舉行，並於 10 月 4 日的下午四點左右圓滿結束。



右圖是女子的跳遠比賽。正進行著女子跳遠的初賽，參賽者都拼盡全力，跳出了自己的最佳成績。參賽者先助跑，然後在白線前奮力一跳，左腳一蹬，在空中劃出一條弧線，雙腳踏在沙池中，完美地完成這一跳。

在九龍灣運動場，坐滿了各社的社員，分別是恒社、德社、弘社、毅社，看台上是一片亮橙，接著滿眼火紅、然後是一片明綠，最後是蔚藍的淺藍色。各社的社長和社員都在為自己的社加油吶喊，聲音洪亮，激昂澎湃。

陸運會有很多不同的運動比賽，男女子的跳遠比賽、三級跳、跳高、扔鉛球，也有徑賽，如 4×400m，4×100m 的團隊接力賽，100m、200m、400m、800m 等個人賽。各種賽事都如火如荼，十分激烈。



(女子跳遠初賽)



(女子 200m 徑賽運動員準備起跑)

下圖是女子的 200m 徑賽。
運動員都拼盡全力地向前奔跑。





(選手正在做準備動作)

扔鉛球比賽也在激烈開展著。



(選手準備扔鉛球)

陸運會於 10 月 4 日正式結束，社際全場總冠軍由恒社摘得。



(恒社領獎拍照)

恒社全員都在歡呼，橙色的旗子在空中飄動。台下啦啦隊冠軍同樣由恒社一舉拿下。恒社連獲兩個大獎，恒社社員都感到十分自豪。



（德社領獎拍照）

臺上啦啦隊則是由德社榮獲。德社的歡呼聲十分大，德社社員的臉上洋溢著滿意的笑容。

據採訪的三位恒社社員說，她們對於恒社連獲兩個獎項感到十分自豪，在之前也對恒社十分有信心。

今屆陸運會已圓滿落幕，仍有很多同學表示十分期待下一屆的陸運會。